DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

(Conformément à EN ISO/CEI 17050-1)

smartwares's Nom et adresse du Smartware Europe fabricant / EU-ARÿ: Jules Verneweg 87 5015 BH Tilbourg Pays-Bas CETTE DÉCLARATION DE CONFORMITÉ EST ÉMISE SOUS LA SEULE RESPONSABILITÉ DE ;: Nom et adresse de Smartware Europe fabricant: Jules Verneweg 87 5015 BH Tilbourg Pays-Bas Identification du produit: Commutateur et gradateur SH4-99560 Le produit se compose des éléments suivants : SH4-90266 SH4-90151 SIGNÉ POUR ET AU NOM DE: Lieu et date de délivrance: Tilbourg, le 25 juin 2020 Smarlwares Europe Jules Verneweg 87 NL 5015 BH Tilbur Tel: p031 (0.13:6940300 D2:0031 (0)13:4670610 Signature: Nom, fonctionÿ: Ricelo Klepper, responsable qualité Monique Scheffers, responsable qualité Nom de l'entreprise: Smartware Europe Smartware Europe

Nom de l'entreprise:

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

(Conformément à EN ISO/CEI 17050-1)

Numéro de déclarationÿ: **DOCIP 1026563** smartwares's Nom et adresse du Smartware Europe fabricant / EU-ARÿ: Jules Verneweg 87 5015 BH Tilbourg Pays-Bas CETTE DÉCLARATION DE CONFORMITÉ EST ÉMISE SOUS LA SEULE RESPONSABILITÉ DEÿ: Nom et adresse de Smartware Europe fabricant: Jules Verneweg 87 5015 BH Tilbourg Pays-Bas Identification du produit: Gradateur et interrupteur intégrés jusqu'à 100W SH4-90266 LES PRODUITS MENTIONNÉS DANS CETTE DÉCLARATION SONT CONFORMES AUXÿ: Directive sur la restriction des substances dangereuses (RoHS) 2011/65/UE + 2015/863/UE Législation communautaire de l'UE Directive sur les équipements radio (RED) 2014/53/UE Normes harmonisées Sécurité des équipements électriques EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008 EN 60669-2-1 : 2004 + A1 : 2009 + A12 : 2010 **Equipement radio** EN 300 220-2 V3.1.1 Exposition des humains aux champs électromagnétiques (EMF) EN 62479:2010 Compatibilité électromagnétique (CEM) EN 301 489-1 V2.1.1 EN 301 489-3 V2.1.1 (projet) + EN 301 489-3 V2.1.1 SIGNÉ POUR ET AU NOM DE: Lieu et date de délivrance: Tilbourg, le 28 mai 2020 Smartware Europe Jules Ven eg 87 NL-5015 B Tilburg el: 0031 (0) 3-5940300 x: 0031 (0) 1670610 Signature: Nom, fonctionÿ: Monique Scheffers, Responsable AQ

Smartware Europe

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

(Conformément à EN ISO/CEI 17050-1)

Numéro de déclarationÿ: **DOCIP 1026557** smartwares's Nom et adresse du Smartware Europe fabricant / EU-ARÿ: Jules Verneweg 87 5015 BH Tilbourg Pays-Bas CETTE DÉCLARATION DE CONFORMITÉ EST ÉMISE SOUS LA SEULE RESPONSABILITÉ DEÿ: Nom et adresse de Smartware Europe fabricant: Jules Verneweg 87 5015 BH Tilbourg Pays-Bas Télécommande à 3 canaux Identification du produit: SH4-90151 LES PRODUITS MENTIONNÉS DANS CETTE DÉCLARATION SONT CONFORMES AUXY: Législation communautaire de l'UE Directive sur la restriction des substances dangereuses (RoHS) 2011/65/UE + 2015/863/UE Directive sur les équipements radio (RED) 2014/53/UE Normes harmonisées Sécurité des équipements électriques EN 62368-1ÿ: 2014 + A11ÿ: 2017 **Equipement radio** EN 300 220-2 V3.1.1 Exposition des humains aux champs électromagnétiques (EMF) EN 62479:2010 Compatibilité électromagnétique (CEM) EN 301 489-1 V2.2.0 (Projet) EN 301 489-3 V2.1.1 (projet) + EN 301 489-3 V2.1.1 Autres spécificationsÿ: Organisme notifié: Informations Complémentaires: SIGNÉ POUR ET AU NOM DE Lieu et date de délivrance: Tilbourg, le 23 avril 2020 Signature: Nom, fonctionÿ: Monique Scheffers, Responsable AQ Nom de l'entreprise: **Smartware Europe**